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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόγραμμα Μαζικών Στειρώσεων Αδέσποτων Ζώων 

  

Ο Δήμος Κισσάμου ανακοινώνει με ιδιαίτερη ικανοποίηση την επιτυχή ολοκλήρωση του 
δεύτερου μεγάλης κλίμακας Προγράμματος Μαζικών Στειρώσεων Αδέσποτων Ζώων, το 
οποίο πραγματοποιήθηκε από τις 28 έως τις 30 Μαΐου στην ευρύτερη περιοχή της 
Κισσάμου, με στόχο τη βελτίωση της ευημερίας των ζώων, της δημόσιας υγείας και της 
ανθρώπινης διαχείρισης του πληθυσμού των αδέσποτων ζώων. 
 
Το πρόγραμμα χρηματοδοτήθηκε από τον Δήμο Κισσάμου σε συνεργασία με τον γερμανικό 
κτηνιατρικό οργανισμό Förderverein Arche Noah Kreta e.V. (Tieraerztepool), ο οποίος 
παρείχε τις απαραίτητες κτηνιατρικές υπηρεσίες. Η δράση οργανώθηκε, συντονίστηκε και 
υλοποιήθηκε από τη Neuter for Change, η οποία λειτουργεί υπό την αιγίδα του Save Animals 
Chania, υπό την καθοδήγηση των Ashley Barkan και Νίκης Καρεφυλλάκη. 
 
Συνολικά 131 ζώα στειρώθηκαν, τοποθετήθηκε σε αυτά μικροτσίπ, εμβολιάστηκαν κατά της 
λύσσας και έλαβαν κτηνιατρική φροντίδα. Πέραν των στειρώσεων, η κτηνιατρική ομάδα 
πραγματοποίησε κλινικές εξετάσεις, ιατρικές θεραπείες και όλες τις απαραίτητες 
χειρουργικές επεμβάσεις, διασφαλίζοντας ολοκληρωμένη φροντίδα για κάθε ζώο που 
συμμετείχε στο πρόγραμμα. 
 
Εκατοντάδες πολίτες υπέβαλλαν αιτήσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα αλλά δεν κατέστη 
δυνατό να εξυπηρετηθούν όλες οι αιτήσεις στο πλαίσιο της παρούσας δράσης. Οι πολίτες 
που εκδήλωσαν ενδιαφέρον θα ληφθούν υπόψη για μελλοντικά προγράμματα στειρώσεων. 
 
Ο Δήμος Κισσάμου εκφράζει τις ειλικρινείς του ευχαριστίες προς την κτηνιατρική ομάδα του 
Förderverein Arche Noah Kreta e.V. για τον επαγγελματισμό, την τεχνογνωσία, την 
αφοσίωση και τη δέσμευσή της στην ευημερία των ζώων. 
 
Ευχαριστούμε επίσης τους εθελοντές της Neuter for Change για την επιτυχή οργάνωση και 
υλοποίηση της δράσης. Στην εθελοντική ομάδα συμμετείχαν επίσης μέλη της AFK, τα οποία 
προσέφεραν τον χρόνο και την προσπάθειά τους καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος. 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στους πολίτες που έφεραν αδέσποτες γάτες και 
σκύλους στο πρόγραμμα κατά τη διάρκεια της δράσης. 
 
Εκφράζουμε επίσης τις θερμές μας ευχαριστίες προς τον Δήμο Σφακίων, το Paleochora Paws 
και τους πολλούς ιδιώτες που διέθεσαν κλουβιά μεταφοράς για τις ανάγκες της δράσης, 
καθώς και προς τις επιχειρήσεις Βαβέλ cafe - bar, Breeze cafe -bar, Το μεσημεριανό, Milia 
Mountain Retreat και έναν ιδιώτη δωρητή για τη γενναιόδωρη προσφορά γευμάτων προς 
την κτηνιατρική ομάδα κατά τη διάρκεια του προγράμματος. 

 

 

       Κίσσαμος, 03/06/2026 

 

 



 
Ο Δήμος Κισσάμου ευχαριστεί θερμά όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία αυτής της 
πρωτοβουλίας και προσβλέπει στη συνέχιση αυτών των προσπαθειών στο μέλλον. 
 

          Εκ του Δήμου 

 

 


